Кухонная мебель
КУ́ХНЯ (от нем. Kuche — кухня) — Помещение для приготовления пищи (стар. назв. — поварня).

Кухня, как место пребывания, играет не маловажную роль в процессе жизнедеятельности человека, так как существенная часть времени проводится именно там. Поэтому, чтобы времяпровождение на ней было наиболее комфортным необходимо сделать правильный выбор в приобретении кухонного гарнитура.

Стиль кухни
Для создания индивидуального облика кухни в первую очередь необходимо определить, в каком стиле будет выполнен гарнитур. 

Стиль кухни зависит от общей концепции интерьера. А все составляющие: мебель, цвет, оборудование и т. п. - служат для того, чтобы подчеркнуть основную идею и помочь достичь желаемого эффекта.

Классика
Кухонный гарнитур в стиле «классика» элегантен и прекрасно подойдет, ценителям постоянства, спокойствия, домашнего уюта и комфорта. Классический дизайн по достоинству оценят приверженцы традиционного стиля - люди, стремящиеся к стабильности.

Для стиля характерна строгая соразмерность и гармоничность всех его составляющих. «Классика» – ясные геометрические формы, натуральные расцветки, мягкие линии, сдержанный и элегантный декор. 

В традиционном интерьере кухни большое внимание уделяется функциональности и эргономике. Все приборы отличаются высокой практичностью и добротностью. Мебель в этом стиле одинаково хорошо подойдет для загородного дома и для городской квартиры.

«Классика» - это завораживающие завитки резьбы, зеркальный блеск, позолота, теплые оттенки натурального дерева и богатая текстура березы и дуба.

Модерн
Кухня в стиле «модерн» подойдет людям с высоким ритмом жизни, а также любителям экспериментов. Стилю характерны продуманные функциональные решения и строгое следование их требованиям, компактные объемы с чётко выявленным каркасом, техническая ясность форм, а также отсутствие лепного декора. Широко используются встроенные ниши, подсветки. Особенностью стиля выступают четкие строгие линии, гладкие поверхности из натурального или искусственного камня, ручки, выглядящие очень сдержанно или практически «утопленные» в фасадах кухни.

Современный интерьер кухни предоставляет широкое поле для экспериментов и дает возможность создать эксклюзивный дизайн. Гарнитур в стиле «модерн» представляет большие возможности для творческих, любящих эксперименты хозяев.

Хай-тек

Этот стиль, по словам дизайнеров, замечательно подходит для современных кухонь. Тут правят стекло и металл. Кухня в стиле хай-тек – это высокие технологии и идеи конструктивизма. Стиль отрицает натуральные материалы, пропагандируя эстетику искусственных.

В отличие от других стилей, в стиль хай-тек гармонично вписаны всевозможные устройства, которые облегчают труд современных хозяек и без которых практически невозможно представить сегодняшнюю кухню. Этот стиль подходит для небольших помещений, поскольку позволяет визуально расширить их. Это стиль, идеальный для людей с высоким ритмом жизни, для людей, идущих в ногу с модой. Стерильная чистота и идеальный порядок – неотъемлемые элементы кухни в стиле хай-тек.

Решили оформить интерьер своей кухни в этом стиле? Тщательно продумайте необходимые элементы. Лишние детали могут испортить общее впечатление. На первый план выходят лаконичность и минимализм. Некоторым этот стиль кажется слишком технологичным, а помещения, оформленные согласно хай-тек – неуютными. Зато в этом стиле идеально сочетаются между собой пространство и свет, предметы идеальных пропорций, минимум декора и максимум пространства.

Кантри
Основной и неизменной чертой стиля «кантри» является светлый, всячески приближенный к деревенскому дизайн. В мебели и отделке помещений используются исключительно натуральные материалы: дерево, камень, пробковые покрытия естественных легких тонов. Тепло натурального дерева – одна из «изюминок», которые делают интерьер в стиле «кантри» уютным, неяркие тона, мебель из природных материалов, камин, деревянные потолочные балки – всё это отличительные черты стиля «кантри». 

Этот стиль наиболее применим для небольших, с низкими потолками комнат без изысканных архитектурных деталей. Элементы старины создают комфорт, придают ощущение уюта и защищенности. Большое внимание уделяется деталям: по всей кухне разбросано множество маленьких ящичков для хранения специй и трав; гарнитур могут дополнять специальные модули для хранения вина, полочки для мелочей.

Из чего же состоит  кухня?

Фасад 
Фасадом кухни называют фронтальную часть мебели: дверцы шкафов, передние панели выдвижных ящиков и др. Именно фасады формируют облик кухни и одновременно принимают на себя основную тяжесть бытовых и механических воздействий. 

Корпус
Это стенки, днище и крышка кухонного модуля. Большинство производителей кухонной мебели для производства корпусов используют ламинированную ДСП. Недорогой и удобный в обработке материал положительно зарекомендовал себя на мебельном рынке.

Столешница
Кухонные столешницы - рабочая поверхность любой современной мебели для кухни. Ежедневно такая поверхность подвергается сильным температурным и механическим воздействиям. Наиболее популярные материалы для изготовления столешниц – ламинат, натуральный или искусственный камень, а также (в отдельных случаях) металлы. Причем если ламинат или металлические листы обычно накладываются на основы из дерева, ДСП или МДФ, то каменные столешницы изготавливаются монолитными. 
Стеновая панель
Кухонный «фартук», то есть простенок между столешницей и подвесными шкафами гарнитура, обычно защищают от брызг и пищевой грязи.

Фурнитура

Малозаметный, но очень важный элемент кухонной мебели. От того, насколько умело и правильно подобрана фурнитура, во многом зависит не только внешний вид, но и функциональность кухонной мебели. Ручки, петли, замки и различные крепления должны быть прочными, устойчивыми к механическим повреждениям и рассчитанными на длительный срок службы. 
Аксессуары
Очень значительным дополнением для кухни служат аксессуары которыми она укомплектована. Для этих целей применяют огромное количество новинок. "Волшебные уголки", рейлинги, выдвижные системы, подставки и держатели.
