ЛКМ для Окон
Описание 

В данном разделе представлены лакокрасочные материалы, предназначенные для окрашивания различных деревянных конструкций из любых пород древесины, включающие в себя многообразие цветовых решений и различных вариаций технологии формирования покрытий. Они включают в себя как лессирующие (полупрозрачные), подчеркивающие структуру дерева, так и укрывные (скрывающие подложку) материалы. В ассортименте имеются лакокрасочные материалы для импрегнирования, грунтования, промежуточные (специализированные) и финишные покрытия.

Назначение 

ЛКМ для окрашивания окон широко используются в промышленном и ремесленном производстве  деревянных окон и входных дверей .

Высокопрофессиональные ЛКМ позволяют достигать превосходных результатов окрашивания древесины, и при этом  возможно достижение высоких эксплуатационных характеристик окрашиваемых изделий из различных пород древесины. Широкий ассортимент продуктов для окрашивания окон позволяет ориентироваться на различные сегменты (бизнес, премиум, эконом) рынка производителей деревянных окон. 

Классификация 

Импрегнанты
ЛКМ предназначенные для биозащиты деревянных конструкций  в отношении плесени, синевы, гнили. Согласно законодательству необходимо применять средства химической защиты древесины, чья эффективность против грибков, вызывающих изменение цвета (синева) и разрушения (гниль) подтверждена спец. Сертификацией и должна проводится в соответствии с DIN 68 800-3 Раздел 12.

Существенной предпосылкой для поражения грибковой плесенью является увеличение влажности древесины, недостаточной циркуляции воздуха или пониженной точки росы на изолирующей поверхности. При этом необходимо учитывать, что образование грибковой плесени может начинаться уже при относительной влажности воздуха 80%, то есть уже до того как станет, очевидна проблема с влажностью в результате образования конденсата.
Необходимо делать различие между поверхностным поражением, которое просто устраняется дезинфицирующими средствами или средствами для удаления плесени или грибков.
В состав защитных пропиток, как правило, входят активные вещества, которые обладают хорошей глубиной проникания, превосходным стеканием и коротким временем сушки.

Применение импрегнантов предусмотрено для хвойных пород, для лиственных пород применение не является обязательным, но импрегнанты обязательны при плотности древесины менее 500кг\м3.

Наносятся импрегнанты методом окунания,  облива или кистью.
Грунтовки 

ЛКМ выполняющие роль «фундамента» для последующих слоев покрытия. Грунтовки создают возможность сцепления между древесиной и последующим промежуточным и финишным покрытием. Основной задачей грунтовок является глубокое проникновение в структуру древесины, а лучшее проникновение происходит при методе нанесения продукта окунанием.

Окна прогрунтованные окунанием по классификации института окон и фасадов имеют повышенную стойкость к воздействиям наружной атмосферы.

Как правило, грунтовки имеют алкидную основу но наиболее ценными и качественными являются гибридные грунты на алкидно-акриловой основе. 

Промежуточные покрытия
Составы ЛКМ предназначенные для решения специальных задач отделки древесины. Такие породы древесины как: дуб, фрамире, лиственница, сипо, махагони, красный меранти и тд. являются довольно специфическим с точки зрения технологии отделки и требуют применения промежуточных покрытий которые выполняют необходимые задачи: заполнение пор, предотвращение выхода смолы, или изменение цвета.
Наносят на изделия продукты как правило окрашивающим оборудованием методом распыления.
Финишные продукты

Группа продуктов обеспечивающие финишную защиту окрашиваемых изделий, образующих лакокрасочное покрытие определенной толщины, устойчивое к действию различных факторов (климатические, механические, естественные).
Оптимальная толщина сухого слоя нанесенного покрытия составляет 100 микрон. При увеличении толщины слоя покрытия, дерево перестает «дышать», при уменьшении толщины финишного слоя не происходит необходимого защитного эффекта деревянной конструкции.

Каждый год покрытии теряет от 10 до 20 микрон под воздействие внешних факторов (вода, ветер, снег, солнце) именно поэтому сухая пленка финишного продукта в 100 микрон является оптимальным для обеспечения высоких эксплуатационных характеристик не менее 3-5 лет. (в зависимости от типа покрытия).

Как правило, для увеличения срока эксплуатации изделий финишные покрытия пигментируют, благодаря чему солнечные излучения уменьшают пагубное действие на лакокрасочное покрытие и древесину. 

В зависимости от состава финишных лаков и красок, их предназначения и способа нанесения, метода и типа отделки  происходит классификация финишных материалов.

